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MFK Ružomberok FC Spartak Trnava

PREDSTAVUJEME SÚPERA – FC SPARTAK TRNAVA

Za historický medzník futbalu v Trnave je považovaný 30. máj 1923, keď sa zlúčili ŠK 
Čechie a ČsŠK do klubu TŠS Trnava. Po roku sa TŠS zlúčil s ŠK Trnava, od ktorého pre-
vzal aj názov. V roku 1925 vznikol v Trnave druhý klub ŠK Rapid Trnava, rival ŠK. V roku 
1939 došlo k spojeniu oboch klubov. Klub niesol názov TŠS Trnava a farbu dresov zdedil od 
Rapidu, ktorý hrával v červeno-čiernych dresoch, na rozdiel od ŠK hrajúceho v mestských 
farbách. V roku 1952 sa klub premenoval na Spartak Trnava a pod týmto názvom figuruje 
až dodnes. 

V rokoch 1968, 1969, 1971, 1972 a 1973 získal titul majstra Československa. Päťkrát sa 
tešil aj zo zisku Československého pohára a doteraz deväťkrát uspel aj vo finále Slovenského 
pohára. Zaujímavosťou je, že Trnava sa trikrát vo finále Slovenského pohára stretla s naším 
klubom, pričom v rokoch 2006 a 2024 uspel Ružomberok a v roku 2025 sa z víťazstva vo 
finále tešil Spartak. V roku 1998 zvíťazil v Slovenskom Superpohári. V roku 1967 sa Trnava 
stala víťazom Stredoeurópskeho pohára, o rok neskôr bola finalistom SEP a v roku 1969 sa 
prebojovala do semifinále Európskeho pohára majstrov. 

	1	 Dominik Ťapaj
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

 2		 Alexander Mojžiš
 3		 Patrik Leitner
 5		 Tomáš Král (Česko) 
 7		 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
28	 Alexander Selecký

 4		 Oliver Luterán
 6		 Timotej Múdry
 8		 Kristóf Domonkos
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
25	 Samuel Grygar (Česko)
	31	 Lukáš Fila (Česko)

13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Ondřej Smetana, 
	 	 Rastislav Bôžik, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Michal Očenáš (hlavný rozhodca, Žilina), Ján Pozor (1. asistent rozhodcu, Bratislava), Ákos Juhos 
(2. asistent rozhodcu, Tešedíkovo), Erik Gemzický (4. rozhodca, Brezno), Martin Dohál (VAR, Trenčín) 

Martin Vitko (VAR, Trenčín), Ivan Gróf (delegát SFZ, Považany), Tibor Jančovič (pozorovateľ rozhodcov, Banka)
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i   	1	 Žiga Frelih (Slovinsko)
41	 Patrik Vasiľ
72	 Martin Vantruba

	 2	 Patrick Nwadike (Švédsko)
	3	 Roko Jureškin (Chorvátsko)
	4	 Libor Holík (Česko)
13	 Marek Ujlaky
15	 Lazar Stojsavljević (Srbsko)
21	 Patrick Karhan
23	 Filip Twardzik (Česko)
24	 Kristián Koštrna
27	 Michal Tomič
29	 Martin Mikovič
44	 Denys Taraduda (Ukrajina)

	6	 Roman Procházka
	7	 Stefan Škrbo (Rakúsko)
	8	 Giorgi Moistsrapishvili (Gruzínsko)
11	 Philip Elayo Azango (Nigéria)
14	 Miloš Kratochvíl (Česko)
18	 Hilary Gong (Nigéria)
20	 Filip Trello
22	 Dávid Bukovský
52	 Erik Sabo 
88	 Cedric Badolo (Burkina Faso)

12	 Abdulrahman Taiwo (Nigéria)
17	 Jakub Paur
19	 Timotej Kudlička 
57	 Michal Ďuriš
93	 Idjessi Metsoko (Francúzsko)

	 	 Michal Ščasný, Mário Auxt
	 	 Patrik Durkáč, Adam Chorvath
	 	 Michal Kukučka, Pavel Kamesch



V rokoch 1973 a 1974 hrala štvrťfinále Európskeho pohára majstrov. V slovenskej naj-
vyššej súťaži odohrala všetky ročníky – okrem sezóny 2001/02, ktorú strávila v 2. najvyššej 
súťaži. V roku 2018 sa Spartak stal majstrom Slovenska. 

Futbalisti z Malého Ríma sú pravidelným slovenským účastníkom v pohárovej Európe. V 
novodobej histórii môžeme spomenúť najmä sezónu 2018/19, kedy sa prebojovali do skupi-
novej časti Európskej ligy, kde si zmerali sily s klubmi RSC Anderlecht, Fenerbahce SK a 
GNK Dinamo Záhreb, pričom dvakrát zvíťazili, raz remizovali, trikrát prehrali a so ziskom 
siedmich bodov obsadili vo svojej skupine tretie miesto. Taktiež veľmi sympaticky si Trnava 
počínala aj v ročníku 2023/24, kedy sa prebojovala do hlavnej fázy Európskej konferenčnej 
ligy UEFA, kde hrala s klubmi Fenerbahce SK, FC Nordsjaelland a PFK Ludogorec Razgrad.

 Počas aktuálneho ročníka sme s týmto súperom odohrali zatiaľ jeden vzájomný duel, keď 
naše mužstvo v prvom kole prehralo na štadióne Spartaka Trnava 0:3.

Pomohli sme Slobode zvierat aj ružomberskému útulku
Aj v tejto sezóne pokračuje projekt Niké liga pomáha. Deviate kolo, ktoré sme odohrali 

doma s Podbrezovou, bolo v znamení pomoci štvornohým miláčikom, ku ktorým sa žiaľ ľu-
dia niekedy nesprávajú ako k živým, cítiacim bytostiam a v lepšom prípade skončia v útulku.

Titulárny partner súťaže spoločnosť Niké vopred avizoval, že za každého fanúšika zú-
častneného na zápasoch deviateho kola, prispeje Slobode zvierat sumou 0,50 € z Fondu pre 
budúcnosť športu. Dokopy si na všetkých šesť duelov našlo cestu 24 654 divákov, čo pred-
stavovalo sumu 12 327 €. Spoločnosť Niké sa však rozhodla svoj dar zaokrúhliť na 20 000 €.

Oliver Luterán a Timotej Múdry v ružomberskom útulku.			                   Foto: Matej Sagan



Peter Doroš po zápase v Kežmarku.					                   Foto: Matej Sagan

Zároveň fanúšikovia priamo na štadiónoch mali možnosť prispieť či už finančne, alebo 
krmivom. Všetky finančné prostriedky a krmivo, ktoré priniesli na ružomberský štadión naši 
priaznivci, hráči, členovia realizačného tímu, vedenie aj ostatní zamestnanci, sme spolu s 
Oliverom Luteránom a Timotejom Múdrym odniesli ružomberskému útulku. 

Celé načasovanie aktivity bolo v tomto prípade zhodou náhod veľmi špecifické, pretože 
krátko predtým bol útulok v našom meste okradnutý o sumu 15 000 € a tak zbierka pomohla 
dvojnásobne. Pokiaľ chcete podporiť ružomberský útulok, môžete tak spraviť ešte stále za-
slaním dobrovoľnej čiastky na účet SK2511000000002946278539.

Predstavujeme naše mladé talenty
Svoje prvé skúsenosti s A mužstvom už majú aj dorastenci Peter Doroš a Patrik Jevoš, ktorí 

sa s nami podelili o svoje pocity.
Šestnásťročný Peter Doroš v lete podpísal profesionálnu zmluvu. 
„Som vďačný, že sa mi to podarilo už v takomto mladom veku. Určite je to pre mňa krok 

ďalej v mojej kariére. Motivuje ma to k zlepšovaniu a posúvaniu sa ďalej,“ povedal mladý 
futbalista, ktorý okrem ružomberskej „devätnástky“ okúsil aj súťažné stretnutia Béčka a v 
pohárovom súboji s Kežmarkom si pripísal aj prvý štart v A-tíme. 

„Je to skvelý pocit dostať priestor medzi mužmi. Každý mladý chalan o tomto sníva. Dúfam, 
že príležitostí bude určite viac. Mám sa ešte čo učiť od chalanov a som za to vďačný. Nastúpil 
som do rozohraného zápasu s Kežmarkom z tretej ligy. Zhodnotil by som to veľmi dobre. Cha-
lani ma podporovali a držali aj keď sa stala nejaká chybička. Na ihrisku som sa cítil dobre.“



Patrik Jevoš po podpise profesionálnej zmluvy.				                   Foto: Matej Sagan



NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
ŠTRNÁSTE KOLO NIKÉ LIGYŠTRNÁSTE KOLO NIKÉ LIGY

SOBOTA 8. 11. 2025 O 15:30SOBOTA 8. 11. 2025 O 15:30
MFK Ružomberok – FC DAC 1904

V lete podpísal profesionálnu zmluvu aj Patrik Jevoš, pričom necelý mesiac po podpise 
kontraktu dovŕšil osemnásť rokov. 

„Znamená to pre mňa veľmi veľa. Určite to je motivácia do ďalších rokov ukázať klubu, 
že dali príležitosť správnemu,“ vrátil sa mládežnícky slovenský reprezentant k dôležitému 
kroku v živote každého futbalistu.

Patrik Jevoš taktiež hráva za starší dorast U19 a popri tom absolvoval štarty aj v Béčku a v 
pohárových súbojoch Áčka. 

„Ďakujem trénerovi aj celému tímu, že som dostal príležitosť nastúpiť za A-mužstvo. V 
prvom zápase proti Oravskej Jasenici som nastúpil na pozíciu krajného ľavého wingbacka. 
Bolo to za priaznivého stavu, kde sme už dominovali a súper nebol až taký dominantný. Väč-
šinou sme držali loptu. Za takého stavu by sa už nemalo nič zmeniť a hralo sa mi veľmi dobre. 
V druhom zápase proti Kežmarku sme nepremenili penaltu. Bola tam trošku nervozita. Potom 
sme dali rýchle góly, ktoré nám pomohli ukľudniť sa a nič nepodceniť. Hralo sa mi lepšie ako 
v Oravskej Jasenici a taktiež sme dominovali,“ povedal mladý stredopoliar. 

Aj Patrik prezradil svoje plány: „Dostať sa do A-mužstva a takisto aj do seniorskej repre-
zentácie. Chcem pokračovať ďalej. Mať čo najviac štartov a posúvať sa ďalej.“ 

   7 FK Železiarne Podbrezová 10 3 3 4 14 – 18 12

   9 MFK Skalica  11 2 5 4 10 – 15 11

  10	 MFK	Ružomberok	 	 10	 3	 1	 6	 12	–	17	 10

  11 FC Tatran Prešov  11 1 6 4 13 – 17  9

  12 FC Košice   10 2 1 7 14 – 22  7

   2 ŠK Slovan Bratislava   9 6 3 0 21 – 12 21

   1 MŠK Žilina  11 6 4 1 26 – 15 22

   3 FC DAC 1904 Dunajská Streda 11 5 4 2 19 – 9 19

   4 MFK Zemplín Michalovce 11 5 3 3 18 – 14 18

   5 FC Spartak Trnava   9 5 1 3 15 – 9 16

   6 AS Trenčín   11 4 1 6 11 – 19 13

   8 KFC Komárno  10 3 2 5 11 – 17 11

   Por.      Team      Zápasy      Výhry      Remízy     Prehry        Skóre      Body
Tabuľka Niké ligy po 11. kole
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